
 

Referat af skolebestyrelsesmøde torsdag den 18. juni 2020  

Deltagere Formand Rikke Egeberg 
Næstformand Sofia Moura 
Bestyrelsesmedlemmer: Henrik Korsbæk, Iben Thiesen Jensen, Jesper Meyland, 
Charlotte Mortensen, Anna Louise Møller 
Medarbejderrepræsentanter: Peter Hindborg, Andreas Ralund 
Elevrepræsentanter:  
Skoleleder Louise Schaaf 
Souschef Tommy Larsen  
SFO- og klubleder John Khan 

Mødeleder Formand Rikke Egeberg 

Afbud Tommy Larsen, Andreas Ralund (barsel), Jesper Meyland 

Indkalder Formand og skoleleder 

Referent Ledelsen 

 

Dagsorden: 
 

1. Ledelsen orienterer – alt det vi ikke kan leve uden at vide ☺ 
Skoleårets planlægning. 
Ledelsen er i gang med skemaplanlægning, men grundet forsinkelser forventes skemaet (i værste 
fald) først at være færdigt ved udgangen af uge 27. Der forventes ikke nyansættelser på skolen i år. 
Men der bliver slået 2 stillinger op i SFO-regi. 
Fokusområder for kommende skoleår: 
Teamsamarbejdet fortsætter, sprogbaseret undervisning og didaktisk stilladsering 
Afslutning af 9. årgang: 
Der har været fokus på at klasserne kunne komme tilbage efter Corona. De et er der nu helt styr på 
og der bliver en anderledes, men meget fin, afslutning af skoleåret med en udendørs dimission i 
amfiteateret. 
Opdatering genåbning af skolen: 
Det er ledelsens opfattelse at børnene har klaret det superfint med håndvask afspritning. 
Konfliktniveauet har været markant lavere, bl.a. fordi frikvartererne har været meget anderledes 
en før. KU har besluttet at få undersøgt hvad vi har lært af Corona, og om vi kan lære noget til brug 
i fremtiden. Der er undervisning som ikke er blevet gennemført under nødskemaet, bl.a. sprogfag, 
idræt og håndværk/design. 
SFO: 
Stjernebørnene har været opdelt i 3 familier med 2 faste voksne, og det har givet meget ro for 
børnene. Det har gjort klassedannelsen lidt sværere.  
På Pitten har der været mange udendørs aktiviteter og det har eleverne taget meget positivt imod.  
Corona situationen har ikke medført større udmeldelser, hverken på Oasen eller på Pitten. 

 
2. Forældrehenvendelse til bestyrelsen – ledelsen orienteringspunkt om følgende 

• Hvor mange elever har ansøgt sportsklassen historisk og i år og hvor mange er optaget 
historisk og i år? 



• Hvordan forvalter skolen ”ventelisten” af elever der får afslag på optag i sportsklassen, og 
hvorfor kan skolen ikke oplyse forældrene hvilket nummer eleven har på ventelisten? 

• Hvordan forvalter skolen udvælgelseskriterierne til sportsklassen, hvis flere ansøgere lever 
op til kriterierne 

• Hvad er god praksis for feedback til de børn der søger optag i sportsklassen men ikke 
optages? 

Skriftligt svar fra lærerne i sportsklassen blev gennemgået og diskuteret til mødet (vedhæftes til 
referatet). Bestyrelsen enedes om at der er behov for at få præciseret de informationer som 
meldes ud omkring sportsklassen. Desuden skal retningslinjerne og procedurer for optagelse og 
afslag gennemgås af ledelsen. Bestyrelsen ønsker at punktet kommer på dagsordenen igen til 
mødet i oktober.  
 

3. Ny dato til kontaktforælderaften fastsættes – indhold: Camilla Mehlsen og formandens 
årsberetning. Forslag: oktober – invitationer deles ud til forældremøderne. 
Ledelsen fastsætter datoen i samarbejde med Camilla Mehlsen 

 
4. Valg til skolebestyrelsen – afklaring af aftaler.  

Obs på valg af 2 suppleanter 
Der skal være valg til skolebestyrelsen hver 4. år, og der var valg i 2018 år siden i forbindelse med 
kommunalvalget. Formandskabet foreslår at næste valg bliver i 2022, men at der arbejdes på at 
finde 2 suppleanter nu. Formanden undersøger med forvaltningen hvordan bestyrelsen evt. kan 
skifte fra en 4. årig til en 2. årig periode. Punktet skal på til næstkommende bestyrelsesmøde. 

 
5. Datoer for skolebestyrelsesmøder til kommende skoleår – aftaler om ugedage, hyppighed osv. så 

der kan laves endelige aftaler efterfølgende. 
Bestyrelsen enedes om månedlige møder med mulighed for at december kan aflyses hvis der ikke 
er presserende punkter. Første møde bliver torsdag d. 20/8 2020 
 

6. Evt. 

• Sofia skriver til forvaltningen vedrørende en forældrehenvendelse vedrørende sikker 
skolevej. 

• Der er et ønske om at bestyrelsen får et punkt på dagsordenen omkring sund kost og om 
at skolen kommer til at fremstå mere sund. Både det som eleverne selv køber i Vika, og der 
som skole/SFO serverer. 

• Vi skal huske et tidligere punkt om principper for kontaktforældre. 

• Bestyrelsen ønsker fast punkt på dagsordenen: Nyt fra SFO. 

• Skolebestyrelsens årshjul, og referat fra seneste møde ønskes udsendt med alle 
indkaldelser. 

 


